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Lebensmittel / Ernährung 

GojiVital bringt fünf neue Premiumgetränke in den Handel

· Hoher Fruchtgehalt: Reiner Saft und Nektar
· Erfrischend: Goji-Orange-Sanddorn-Mehrfruchtnektar
· Goji-Pulver als Smoothie- oder Müsli-Zutat

Almonte, 13.05.2015 – Erfrischender Trinkgenuss: GojiVital bringt passend zum Sommer fünf Getränkevariationen in den Handel. Neben dem reinen Goji-Saft gibt es auch einen Goji-Nektar und drei Mehrfruchtnektare mit Goji-Orange-Sanddorn, Goji-Kirsche und Goji-Orange. Die Gojis werden vom spanischen Produzenten GojiVital auf einer eigenen Plantage in Andalusien angebaut. Goji-Beeren haben einen fruchtigen, leicht herben Geschmack. Die Premiumgetränke von GojiVital sind ein erfrischender Genuss. 

Die Goji-Beere ist seit langem als Frucht mit vielen positiven Eigenschaften für die Gesundheit bekannt. Als Frischfrucht ist sie nur einige Wochen im Jahr erhältlich. „Unsere Premiumgetränke und das Pulver sind ideal, um das ganze Jahr über den erfrischenden Goji-Geschmack zu genießen“, sagt Juan Carlos Lopez Nicklaus, Geschäftsführer von GojiVital, S.L. Die fünf Getränkevarianten wären ein neues Highlight im Handel. 

[bookmark: _GoBack]Der reine Goji-Saft ist leicht herb und kräftig im Geschmack, der Goji-Nektar hingegen mild und süßlich. Belebend und fruchtig schmecken die Mehrfruchtnektare Goji-Orange-Sanddorn, Goji-Kirsche und Goji-Orange. Die fünf Getränkevariationen werden von der Kelterei Stadler, ein Bio-Betrieb im Berchtesgadener Land, hergestellt und abgefüllt. Sie sind bis zu 18 Monaten haltbar und bieten so den erfrischenden Goji-Geschmack während des ganzen Jahres. 

Zudem bringt GojiVital ein Pulver aus getrockneten und gemahlenen Goji-Beeren auf den Markt. Es eignet sich gut als Zutat für Smoothies und Müslis. Viele Stars verwenden heute getrocknete Gojis in ihren Green-Smoothies. Diese sollen die Gesundheit und ein gutes Aussehen fördern. Das Pulver von GojiVital wird aus den in Andalusien selbstangebauten Beeren hergestellt. Die Herstellung des hochwertigen Fruchtpulvers erfolgt durch das Unternehmen NaProFood aus Bruckberg bei Landshut. 

Die Produkte von GojiVital sind laut Lopez eine gute Alternative zu den bereits angebotenen Goji-Produkten aus China. Dort werden die Früchte bereits seit Jahrhunderten geschätzt und zumeist als getrocknete Beeren angeboten. 

GojiVital setzt auf frische Goji-Beeren: Angebaut werden sie auf der eigenen zwölf Hektar großen Plantage in Andalusien. Das spanische Unternehmen liefert die neuen Produkte an Lebensmittelgroßhändler in verschiedenen europäischen Ländern. 
Von namhaften, akkreditierten Laborgruppen in Deutschland wurden die Beeren getestet. Sie sind nachweislich frei von Pestizidrückständen. 

Weitere Informationen unter: www.gojivital.com 
 
Link zur Bildergalerie: 
http://pressefotos.sputnik-agentur.de/album/6577dw 

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]Über GojiVital: 
	GojiVital, S.L. ist eine spanische Gesellschaft, die Goji-Beeren anbaut und diese sowie weitere Produkte aus Goji-Beeren in Europa vertreibt. Die eigene zwölf Hektar große Plantage mit über 40.000 Goji-Pflanzen befindet sich in Andalusien. Die Züchtung der Pflanzen erfolgt auf Basis von traditionellen chinesischen Goji-Pflanzen. Seit Sommer 2012 werden die ersten Frischfrüchte auf der Plantage von GojiVital geerntet. Die Früchte sich nachweislich frei von Pestizidrückständen. In Asien ist die Goji-Frucht weitverbreitet: Sie wird als Frischfrucht, Trockenfrucht oder als Saft verzehrt. Die Beere zeichnet sich durch einen erfrischenden und leicht herben Geschmack aus. Sie ist seit langem als Frucht mit vielen positiven Eigenschaften für das Wohlbefinden und die Gesundheit bekannt. Goji-Beeren sollen vitaminreich sein und zahlreiche Spurenelemente sowie Enzyme enthalten.   































Kontakt für Journalisten & Redaktionen:

	Carina Wübbels
Sputnik GmbH
Presse- und Öffentlichkeitsarbeit 
Hafenweg 9
48155 Münster
Tel.: +49 (0) 2 51 / 62 55 61-22
Fax: +49 (0) 2 51 / 62 55 61-19
wuebbels@sputnik-agentur.de 
www.sputnik-agentur.de  

	Julius Brockmann
Sputnik GmbH
Presse- und Öffentlichkeitsarbeit 
Hafenweg 9
48155 Münster
Tel.: +49 (0) 2 51 / 62 55 61-15
Fax: +49 (0) 2 51 / 62 55 61-19
brockmann@sputnik-agentur.de
www.sputnik-agentur.de  





image1.png
)il




